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EEATQI'H THX KATANOMHX GIBBS

Oewpodpe éva CUOTNUA TPLOV TOVOUOLWOTVTI®V UN-OAANAETOIpOVTIOV HETOED
tovgoopotiov. H evépyela kdbe copatiov pmopel va Aafet mv tiun +€ 1 -&. Kotaypdeovpe tig
SLPOPETIKES OVVOTES KPOKATOGTAGELS TOV GLUGTILOTOG KO TG OVTIGTOLYEG.
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To ovvolkd wANBo¢ TV pikpokotaotdcewyv eivar 8. Tloapoammpovpe otl, OSl0pOPETIKEG
UIKPOKOTAGTAGELS SUVOVTOL VO, VAOTOLOVV KOV GUVOALKT EVEPYELX TOV cuaThatoc. H mbavotnta
N ovvolikn evépyeta va ewvar E=-3¢, givar P(E=-¢) = 1/8. H mBavomra va givor E=+¢ givan P(E=+¢)
=3/8. I'evikad, n mBavoTnTa 1| GUVOAIKN EVEPYELD TOV GTGTNUATOC Va. ival Es, eivan:

TANB0G ULKPOKATATTATEWY YL TIG OTTOLES 1) EVEPYELX TOV ovaTHUaoS evaL Es  Q(Eg)

P(Es)=

oVUVOALKO TANOOG ULKPOKATAOTATEWY Qo

YvAloyn (ensemble) cuvioTovv cuetTiuata Tov aoteElovVTAL 07td TO 1810 (HEYEAO) TA00G
TOVOUOIOTVTTOY , TO omoia (cvoTNUATe) E£YOLV 1010 HOKPOGKOMIKG YOPOKTNPIOTIKA OAAd,
WIKPOGKOTIKA, dlo@épovy HETaED Toug. 1o Zynua 1 ewovileton va UiKpokavovikd cOGTN L
peydiov minfovg N movopoldtunov copatiov, Bepuikd
LOVOUEVO Kot adlamépaoTo omd copdtia. To éva copdtio
OV €YKAEIETOL EVTOC TOV EAAENYOEIOOVG, GLVIGTA €vol
KOVOVIKO GUGTNHO, TO OToio dUVOTOL VO OVIOAAGGGEL
evépyew pe 10 mepPdAiov vmocvotnue tov N-1
copotiov. H evéyelo tov cuotipatog eivar otabepn kot
ion pe Eo. ZvuPorilovue pe Es v evépyeia tov evog

copotiov kot, propovue vo, deydodue ot Es<<E,. Zypjpe L Mupoxavovics  cbompe. N

oouatiov,  Gepuikd  povouivo Kol
adiomépacto omo cwudno. To N owudtio
EVIOS TOD  EAAEIYoELdODE,  ovVIoTODY  éva

, , KOQVOVIKG — obotquo.  mov  dbvoror  va
Qo(Eo): 10 w00 TOV  HIKPOKOTOOTACE®V — TOV avtaildooel evépyeia i o mepLBdllov Tov.

ocvotiuotog tv N copatiov Eo,

YvuPoiilovpe:

Q(Es): 10 TAR00¢ TV KOTOGTAGE®DY TOV GLGTNOTOS TOL EVOC COUOTIOV Ue evépyeta Es,
Q(Eq-Es) 10 min0og tov Kataostdoemv tov cvtiuatoc tov N-1 copotiov e evépyeto Eo-Es.

H mbovémra P(Es) va £xet To vrochomua tov evog copoatiov evépyeta Es sivar:

Q((Eo—Es) Q(Es)

P(Es)= o) )

H oyéon (1) Eavaypaeeto:

P(Es) = 9—10 exp{In[Q(Eo-Es)} Qo(Es)] (2)
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AvoKoAOVpE OTL:

(i) Es<<Eo

(i) 0 AoyapiBuikn cuvaptnomn petafdrdeTor apyd, Witepa OTAV TO OPIGUA TNG Eival £vag
peydrog apfuog (6mwe, 10 TANBog TV pkpokatactdcemv tov N copatiov). Apa,
umopovue va avorto&ovpe 1o INQ(E-Es) og oepd kot va dratnpriicovpe poévo tovg 600
TPMOTOVG OPOVG TNG:

INQ(Eo-Es) = InQ(Eo — Es)|go_ps=5o *+
0 InQ(Eo)

0Eo  lgo—Es=Fo

(Eo-Es-Eo) ®)

omov Q(E,) eivat to mAn0og tov pikpokatactdcoemy mov mpaypotdvovy ta N-1 copdtiotiov yo
TPAYUATOON UIKPOKATAGTOOTG UNOEVOL MG EVEPYELNG TOV VITOGLGTILOTOC TOV N COUATIOV.

YvpporiCovpe f = dINQ(EqdE,. To B v e€aptdror omd To o1l givor 1 Tyun g evépyeta Eq
kot Betien (01011 10 Q(Eo) awéavel, 660 10 Eo. Zuvenmg, n mocotnta B eivon Oetikn otabepd. Oco
Kot vo pkpovel to N, ayyiCovtog akoun kot v T N=1, t B e&akolovbel va meptypaeel 0
GLOTNUA Hog KaAd. Zuvendg, To P eivat éva Bepeliddes péyebog o omoio yapaxtnpiyet tavtdypova
1660 10 Vot TV N copatiBv 660 Kol TV VTOGVGTNUATOV TOV.

‘Etol, dowov, n eficwon  (2), pe Paon Tic VIOOECELS KOU TPOGEYYIGES 7OV OVOPEPOLE
TPONYOVUEVAOS, AAUPAVEL TNV LOPOT|:

P(Es) = A exp{-BEs} Q(Es) (5)
omov A eivan puo oto8epd, mov HBo TPocsdoptoTEL O TN GLVHNKN KOVOVIKOTOINGNG:
ZES P(Es) =1 (6)

Anotig e&uwoeig (5) kot (6) maipvovpe TeEAKA:

exp[—BEs] Q(Es)

P(ES) = 5 erpi-pes] )

(7)

H Betikn otabepd S éxer povadeg evépyelog Kat, AOY® TV TPOUvVaQeEPBEVTOV YUPOUKTPICTIKMY
™me, opiletar ion pe ksT, 6mov ks m otabepd Boltzmann kot T pio evratikn KOTOGTATIKY
ouvaptnon, N onoia ovopdaletal amdAvTn Beppokpacia.



